
Ata da 18ª Sessão Ordinária, do 1º Período Legislativo, da 

1ª Sessão Legislativa, da 7ª Legislatura da Câmara 

Municipal de Feliz Natal, Estado de Mato Grosso.  

 

Aos catorze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, reuniram-se nas 

dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Adriana Souza Silva, 

Felipe Reinehr Faganello, Flavio André Caldeira, Manoel Aparecido Nazário, Marta 

Dama, Odenílio Moreira Sousa, Raimundo Gomes da Silva, Raimundo Pedro Pinto 

Raposo, Willian Diego Mirandola. Sob a Presidência do senhor Manoel Aparecido 

Nazário, que declarou: “De acordo com a Constituição Federal, Constituição Estadual e 

a Lei Orgânica de nosso Município e sob a proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. 

Em seguida o presidente fez a leitura de um trecho da Bíblia. Na sequência o presidente 

coloca em discussão a ata da sessão anterior e por não haver nem uma observação colocou 

a mesma em votação, sendo a mesma aprovada por todos. Na sequência solicitou a 1º 

secretário que efetue a leitura das correspondências recebidas desde última sessão. Em 

seguida o presidente deixou à tribuna a disposição dos vereadores, sendo que nesse 

momento fazendo uso da palavra o vereador Raimundo Gomes da Silva, boa noite seu 

presidente, boa noite nobres colegas vereadores, uso a tribuna bem rápido quero reforçar 

mais uma vez fazer o pedido novamente ao vereador Cabo Odenílio representante do 

prefeito nessa Casa a respeito de um quebra-molas, conversei informalmente sem fazer 

indicação mas durante a semana farei a indicação tá bom Cabo, a respeito de um quebra-

molas é uma solicitação na verdade do pessoal da aqui Vila Esperança a estrada tá muito 

boa, não podemos deixar de falar isso tá muito boa patrolada mas devido até mesmo ao 

patrolamento ali o pessoal tá abusando um pouco da velocidade principalmente 

motoqueiros e tivemos dois acidentes em seguida ali em menos de trinta dias então se 

torna perigoso e a gente teme o pior então a gente pede de repente tiver condições da 

prefeitura e a Secretaria de Obras estar fazendo uma pequena lombada ali para reduzir 

um pouco a velocidade dos motoqueiros para evitar algo pior que em vista que tem 

bastante crianças brincando nas ruas era só isso mas na semana estarei fazendo a 

indicação para próxima sessão mas eu queria reforçar mais uma vez e pedir ao meu 

querido amigo Cabo Odenílio por gentileza se você puder conversar com prefeito trocar 

uma ideia ver se tem a possibilidade obrigado era isso.  Com a palavra o vereador Odenílio 

Moreira Sousa, presidente nobres colegas vereadores e vereadoras nosso jurídico Dr. 

Juliano em seu nome quero cumprimentar todos os nossos colaboradores aqui da Casa, 

também o chefe de gabinete Júlio pessoas que estão ouvindo na 104,9 pela internet e dizer 

para o nobre colega que já na semana passada que mencionou dos quebra-molas eu já me 

reuniram com o prefeito Toni e Dr. Emanuel secretário de administração, falaram que ia 

fazer mas devido o colega cobrar amanhã estarei cobrando ele de novo lembrando para 

que venha fazer é de grande valia aquele quebra-molas ali, também dizer para os colegas 

que na terça-feira estive no Assentamento Ena estão ali os engenheiros agrônomos é nós 

estamos fazendo o dever de casa para começar os trabalhos da georreferenciamento do 

Assentamento Ena tá dando tudo certo já acabei de receber uma resposta agora do Incra 



em Cuiabá e com certeza eu acredito que esse mês nós já estendendo o convite aos colegas 

para nós irmos ali para soltar aqueles trabalhos, estive também visitando alguns gabinetes 

de novo Assembleia Legislativa tive a oportunidade de encontrar a nossa colega 

vereadora irmã Adriana e ela também estava fazendo seu trabalho inclusive 

acompanhando as pessoas que ela encaminha, um trabalho muito bonito muito corrido 

muito preocupante, eu estava observando a maneira que ela conduz aquele povo, parece 

que levou umas dez pessoas e ela não para, ela tá fazendo o papel do vereador, papel 

social e a gente tá ali também fazendo um papel também representando essa Casa diante 

dos gabinetes deputados, Thiago Silva, Gilberto Cattani, deputado Nininho eu e a 

vereadora Adriana protocolamos vários documentos e tive a oportunidade também de 

fazer um protocolo com deputado federal Carlos Bezerra e de maneira que estamos 

fazendo o dever de casa fazendo aquilo que prometemos para o nosso município a minha 

bandeira aqui é o município Feliz Natal eu tenho o maior prazer de representar essa Casa 

porque eu sei que temos aqui nobres colegas que são todos voltados para o 

desenvolvimento do nosso município não estamos aqui olhando para só um seguimento 

mas para todos os segmentos da nossa sociedade, fizemos requerimentos para que venha 

de encontro com a necessidade do nosso município, muito obrigado terminar minha fala 

agradecendo aqui a compreensão de todos. E por não haver ninguém interessado em fazer 

uso da tribuna, passamos à ordem do dia. Solicito ao 1º secretário que informe o quórum 

presente, informando o mesmo que estavam presente nove vereadores. Solicito ao 1º 

secretário que efetue a leitura do Projeto de Lei Legislativo nº 009/2021, reduz o subsídio 

os vereadores de feliz natal durante a pandemia do covid-19, de autoria do vereador Felipe 

Reinehr Faganello PSDB. Em seguida despacha o Projeto de Lei Legislativo nº 009/2021 

para a Comissão de Legislação, Justiça, Redação, Finanças e Orçamento. Solicito ao 1º 

secretário que efetue a leitura do Projeto de Lei Legislativo nº 010/2021, Institui a 

obrigatoriedade da publicação da lista de munícipes vacinados contra a Covid-19 no 

município de Feliz Natal - MT., de autoria dos vereadores Felipe Reinehr Faganello 

PSDB, Raimundo Gomes da Silva PSDB, Raimundo Pedro P. Raposo PSC. Em seguida 

coloca em discussão o Projeto de Lei Legislativo nº 010/2021, sendo que no momento 

fazendo uso da palavra o vereador Felipe Faganello, boa noite meu presidente, boa noite 

colegas vereadores ao público que acredito que hoje apenas nos ouve pela rádio 104,9 

presidente e nobres colegas apesar da demora nesse projeto para ser aprovado em segunda 

votação ele ainda se faz importante apesar do município ter números do corona vírus a 

infecção das pessoas baixando e pequenos graças a Deus, esse tipo de projeto visa dar 

transparência então conto com o apoio dos nobres vereadores já foi aprovado por 

unanimidade em primeira votação creio que não haja problema numa segunda votação, 

dar apoio algo que só traz transparência. Com a palavra o vereador Raimundo Pedro P. 

Raposo, boa noite seu presidente, boa noite nobres colegas vereadores e vereadoras, boa 

noite ao jurídico, chefe de gabinete do executivo, aos colaboradores da Casa uso a tribuna 

presidente para me colocar favorável ao projeto que é de suma importância nesse 

momento que é uma realidade que nós vivemos que é algo tão esperado a vacina 

precisamos colocar como transparência que os grupos não sejam transpostos de nível de 

grau que nós possamos verificar a documentação das pessoas vacinadas e isso vem trazer 



mais segurança para todos os munícipes quando buscar a informação sobre isso, 

transparência é o que nosso município nosso país nosso Estado precisa se nós tivéssemos 

todas as transparências necessárias em contas públicas em todos as esferas com o dinheiro 

público que é nosso nós teríamos uma gestão mais eficaz e que nós como legisladores 

poderíamos fiscalizar com mais exatidão por isso me coloca favorável ao projeto também 

peço os nobres edis e votem favorável é um projeto que vem beneficiar nossa população 

porque eles vão acompanhar de perto tendo acesso a esse tipo de informação obrigado 

seu presidente devolvo a palavra. Coloca em segunda votação o Projeto de Lei Legislativo 

nº010/2021, sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito ao 1º secretário que efetue a 

leitura do Requerimento Nº 001/2021, para que seja encaminhado ao excelentíssimo 

Prefeito Municipal senhor José Antônio Dubiella, o presente requerimento para que sejam 

tomadas as devidas providências no sentido de dar esclarecimentos à Casa Legislativa 

sobre os serviços de mecânica realizados pelo setor de obras, bem como se há e qual seria 

a motivação para algum desvio de função. Requeiro ainda um relatório completo das 

empresas prestadoras de serviço de mecânica para o município, valores empenhados e 

serviços realizados, de autoria do vereador Felipe Reinehr Faganello PSDB. Em seguida 

coloca em discussão o do Requerimento Nº 001/2021, sendo que no momento fazendo 

uso da palavra o vereador Felipe Faganello, senhor presidente retornando a tribuna, 

nobres colegas vereadores vamos falar de transparência mais uma vez, a palavra do 

projeto anterior foi transparência e seguimos com a mesma linha de pensamento, 

presidente não é nada contra o Executivo é apenas um trabalho de um vereador que não 

trabalha apenas para a população no geral, tem também servidores que me procuram para 

pedir esclarecimentos sobre algumas situações que acontecem seja na obras, seja na 

saúde, na educação acontece o tempo todo e com base nisso eu acredito que seja de bom 

tom o Executivo dar uma breve explicação sobre essa situação de que possivelmente não 

estou afirmando, possivelmente quero deixar bem claro, um mecânico lotado na secretaria 

de obras não estaria cumprindo a sua função de mecânico, sendo necessário dessa maneira 

contratar serviços de mecânica de empresas privadas do município, se isso está 

acontecendo gostaríamos de saber a motivação, saber porque, se é legal se está tudo 

correto nessa situação não é nada muito absurdo, nada mirabolante é apenas um simples 

esclarecimento e creio que não deve ser difícil ser respondido presidente e nobres colegas 

vereadores peço apoio na aprovação de requerimento. Com a palavra o vereador 

Raimundo  Pedro P. Raposo, retornando a tribuna senhor presidente para explanar um 

pouco sobre esse requerimento de autoria do nosso colega Felipe já que ele vem pedir 

esclarecimentos sobre esse desvio de função e sobre a contratação de outras empresas 

para prestar serviços de mecânica para o município, tendo em vista que até então não se 

sabe se esse mecânico que está com desvio de função, se ele tem algum problema de 

saúde, o que motivou ele ser deslocado para outra função, mas precisamos esclarecimento 

esse é o primeiro requerimento feito na Casa esperamos que seja aprovado por 

unanimidade, porque esse é o nosso papel é buscar esclarecimentos sobre o que a gente 

recebe de demanda dos municípios e também dos servidores públicos, nós precisamos dar 

uma resposta para eles a altura de tudo que tem sido cobrado e acredito também que não 

é algo mirabolante vereador Felipe, acredito presidente que é necessário sim que o 



Executivo esclareça a esta Casa de Leis e também para os munícipes o motivo desse 

desvio de função, o que que aconteceu, essa é a nossa função, legislar, fiscalizar, 

representar essa é a nossa função, parabéns vereador Felipe e coloca favorável ao 

requerimento também assim como vossa excelência peço aos nobres colegas também que 

votem favorável a esse requerimento de informação era essa minha fala presidente. 

Coloca em única votação o Requerimento Nº 001/2021, sendo mesmo aprovado por 

todos. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da Indicação nº 037/2021, para que 

seja encaminhado ao excelentíssimo senhor Prefeito Municipal José Antônio Dubiella, a 

presente Indicação para que sejam tomadas as devidas providências no sentido de 

construir um estacionamento coberto no Pronto Atendimento de autoria dos vereadores 

Odenílio Moreira Sousa MDB, Manoel Aparecido Nazário  MDB, Felipe Reinehr 

Faganello  PSDB, Flávio André Caldeira MDB, Marta Dama DEM, Raimundo Gomes 

da Silva PSDB, Raimundo Pedro P. Raposo PSC,  Adriana de Souza Silva  MDB,  Willian 

Diego Mirandola PSL. Em seguida coloca em discussão a Indicação nº 037/2021, sendo 

que no momento fazendo uso da palavra o vereador Odenílio Moreira Sousa, retornando 

presidente nobres colegas vereadores e vereadoras, essa indicação eu vejo com grande 

importância, eu, a vereadora Adriana, vereadora Marta resolvemos fazer aquilo que o 

nobre colega vereador Felipe e Raimundo falaram aqui, fiscalizar, fomos visitar o Pronto 

Atendimento, fomos bem recebidos pelos colaboradores, pela Deusy que é responsável 

nos atendeu, nos mostrou todos os aparatos que temos ali e uma coisa que observei nobres 

colegas que nós vimos uma UTI, quantos municípios nós vemos aí lutando para ter uma 

UTI naquele porte e nós com uma UTI nova no tempo, por essa razão eu resolvi fazer 

essa indicação, não somente a mim mas os nobres colegas vereadores eu sei se vão me 

ajudar aprovar, ali tem espaço suficiente e tenho certeza que o executivo vai fazer para 

nós vermos aqueles veículos guardados pois qualquer um de nós pode necessitar de um 

dia e estará pronto para nos atender, peço apoio dos nobres colegas para nós aprovamos 

e tenho certeza que o executivo irá apreciar com muito carinho esta indicação, eu queria 

também aqui aproveitar para agradecer aqui as servidores pois que eu estava em Cuiabá 

e ficou uns documentos para trás não deu tempo de eu pegar porque eu estava no Ena 

cheguei à noite e de manhã fui para Cuiabá mas prontamente elas mandaram eu e a 

vereadora Adriana esperando mandaram é esse o papel delas é nos servir e tiveram o 

cuidado e mandar para gente, então parabéns aí agradeço a Val toda vez que for envolvido 

aí nesses documentos, também eu queria comunicar aos nossos colegas que hoje já está 

funcionando no setor de identificação viu queria que você fossem  lá visitar amanhã eu 

estive com o chefe de gabinete o Júlio lá na prefeitura e ele me falou que pode convidar 

os nobres colegas que já tá funcionando e aguardando a visita de vocês, então estão 

convidados para prestigiar até o próprio Júlio participou do curso também ficou uns 

quinze dias fazendo o curso lá na Secretaria de Segurança Pública junto a Politécnica 

prometo nobres colegas vereadores que eu vou falar com o Executivo sobre as lombada, 

já começou por ali as tartarugas ali perto do Hashimoto ainda vai fazer aquela lombada 

elevada ali mais embaixo e agora começar a trabalhar é porque depende de licitação por 

exemplo agora teve requerimento aí solicitando esclarecimento claro que tá certo o 

requerimento do vereador cabe a quem de direito verificar e dizer se tá acontecendo ou 



não, não está dizendo que não tá acontecendo tá pedindo para dar esclarecimento e nós 

estamos aqui para a verdade essa é minha fala peço o apoio dos colegas para nós provar 

essa indicação e amanhã vai ter visita ele valoriza na sua funcionária que está ali, é 

funcionário do povo está ali atendendo, ficamos aí esses meses aí sem o atendimento. 

Com a palavra o vereador Raimundo Gomes da Silva, retornando a essa tribuna senhor 

presidente, nobres colegas, primeiramente quero agradecer ao vereador Odenílio pela 

resposta da Casa ali onde faz identidade desde fevereiro começaram as cobranças, cobrei 

várias vezes nessa tribuna Raimundo Carteiro também mas graças a Deus já foi resolvido 

antes tarde que nunca é um ditado antigo mas fico feliz e a população pode ter certeza 

que estava precisando no dia treze de março protocolei uma indicação nesta Casa, na 

verdade pedindo um toldo para entrada lateral do pronto atendimento tendo em vista a 

época da chuva e que dificultava às vezes o socorro de ambulância trazendo algum 

paciente acidentado e a pessoa chega acidentado no meio da chuva então fizemos essa 

indicação que até o momento não foi atendida mas quem sabe para frente vai ser atendida 

na oportunidade também estendi um pouco do comentário falando a respeito também de 

uma cobertura na época na hora que eu fui justificar também falei que seria de extrema 

necessidade que colocasse uma cobertura ali eu primeiramente quero dizer para você que 

sou favorável parabéns pela indicação realmente concordo com você é de extrema 

importância que tem uma cobertura sobre aqueles veículos independente se foi 

conseguido essas ambulâncias na gestão passada, nós temos que preservar que são bens 

públicos e todos nós podemos precisar e esperamos que esteja funcionando o sol e a chuva 

vai desgastando vai acabando e talvez na hora que precisar usar essa ambulância 

esperamos que ela fique ali na sombra debaixo de uma cobertura sem haver a necessidade 

de usarmos esta UTI, quando vai alguém para atender a gente sabe que a coisa não é boa 

mas realmente nosso município foi aí agraciado com essa UTI móvel são pouquíssimos 

municípios do Estado do Mato Grosso que tem se precisarmos entubar um paciente fica 

ali sendo entubado como uma UTI que tem no hospital ou qualquer outro hospital ali pode 

ser feito então temos que cuidar sim parabéns pela sua indicação e sou favorável. Com a 

palavra o vereador Raimundo Pedro P. Raposo, retornando a tribuna presidente também 

para dizer que sou favorável a indicação mas com uma ressalva eu gostaria que essa 

indicação ela fosse atendida porque nós já estamos na quadragésima indicação vamos 

colocar trigésima nona e meia porque pelo visto nós fomos atendidos em uma indicação 

e vossa excelência vereadora Adriana que protocolou aqui o começo do ano uma lombada 

elevada no Hashimoto ali na frente nas  proximidades e nós ganhamos uma tartaruga 

espero que essa tartaruga cresça e se torne uma lombada elevada como foi votado na 

indicação, gostaria que nas próximas sessões usar essa tribuna aqui para parabenizar a 

gestão pelo toldo pela cobertura de excelência que foi feita ali no PA quero parabenizar 

e agradecer também porque nós cobramos como falou que o vereador Raimundex sobre 

o lugar onde faz a documentação o RG carteira de trabalho e agora está funcionando, 

muito obrigado a mesma mão que atira a pedra é a mesma que aplaude, nós gostaríamos 

muito mais de aplaudir do que atirar pedra, nós estamos aqui para fazer o nosso papel 

como eu disse mas são mais de quarenta indicações protocoladas, quase quarenta 

aprovada e uma foi atendida, seis meses se passaram da gestão essa Casa ajudou nesse 



seis meses ajudamos a gestão nos projetos não como nas gestões anteriores mas não 

atrapalhamos com era dito por aí “Ah vai atrapalhar” não, nós estamos aqui como os 

eleitos para melhorar e ajudar o município a crescer, nesse seis meses acredito e tenho 

certeza que nós fizemos a nossa parte então nós queremos que nas próximas sessões nos 

próximos meses as indicações votadas aqui sejam apreciadas com carinho pelo executivo, 

porque as matérias vindo de lá para cá a gente aprecia com carinho e com respeito, peço 

ao excelentíssimo prefeito e a toda sua equipe que se empenhem nas indicações porque 

elas não saem do meu coração, não saem da minha vontade ela sai da necessidade da 

sociedade é a sociedade que nos cobra e a gente protocola aqui ela é discutida, é aprovada 

para depois chegar a mesa do prefeito então eu sou favorável a indicação parabéns ao 

vereador Cabo Odenílio parabéns a nobre edil Adriana pela indicação, tá necessitando 

sim os carros estão no relento têm carro com uma pintura ali e parece que já tem dez anos 

e tem dois anos de uso um ano de uso então nós sabemos que o sereno e o sol ele deteriora 

o veículo porque daí ele vai sair dali como sucata não dá nem para vender e reaproveitar 

o recurso dele então nós precisamos sim de uma cobertura ali o município precisa e sou 

favorável gostaria de usar essa tribuna no futuro para parabenizar a gestão por essa 

cobertura, era essa a minha fala presidente muito obrigado. Coloca em única votação a 

Indicação nº 037/2021, sendo a mesma aprovada por todos. Solicito ao 1º secretário que 

efetue a leitura da Indicação nº 039/2021, para que seja encaminhado ao excelentíssimo 

senhor Prefeito Municipal José Antônio Dubiella, a presente Indicação para que sejam 

tomadas as devidas providências no sentido revitalizar a Praça Arcelino Sandrin no 

cruzamento da Perimetral Norte com a Perimetral Leste, de autoria dos vereadores  

Adriana de Souza Silva  MDB Odenílio Moreira Sousa  MDB, Manoel Aparecido Nazário  

MDB,  Felipe Reinehr Faganello PSDB, Flávio André Caldeira MDB, Marta Dama DEM, 

Raimundo Gomes da Silva PSDB, Raimundo Pedro P. Raposo  PSC, Willian Diego 

Mirandola PSL. Em seguida coloca em discussão a Indicação nº 037/2021, sendo que no 

momento fazendo uso da palavra a vereadora Adriana de Souza Silva, boa noite senhor 

presidente, boa noite nobres colegas vereadores, vereadoras conto com apoio dos nobres 

colegas nessa indicação e também aproveitando aqui para cobrar também respeito lá na 

hora que a gente faz aquele redondo tem uns buraquinho feio ali e esses dias eu fui 

cobrada pelo meu amigo Moacir da ST Madeira ele me cobrou e eu acho que ali quando 

começou Feliz Natal aquela praça ali era o foco então eu acho assim que não só agora 

mas tem tempo que tá abandonado e tenho certeza que o prefeito vai olhar com carinho, 

vai mandar dar uma organizada ali e conto com o apoio de vocês. Com a palavra o 

vereador Raimundo Gomes da Silva, retornando quero parabenizar a vereadora pela 

indicação, obrigado viu Felipe por me conceder a palavra é de suma importância assim a 

revitalização daquela praça espero que seja feita a revitalização mas que repense e faça 

um estudo naquela rotatória é porque ela é bem difícil, a situação não é fácil é uma curva 

muito fechada e com isso acaba desgastando bastante o asfalto devido os veículos terem 

que fazer aquela curva fechada e com a saída do asfalto na 225 ali vai se tornar um 

problema ainda maior não sei o que pode ser feito vai ter que fazer o estudo junto ali ao  

engenheiro da prefeitura talvez baixar um pouco ela diminuir um pouco para aumentar 

talvez ali abertura para que os caminhões possam fazer com mais é tranquilidade aquela 



curva, mas a indicação excelente tem meu voto vereadora. Com a palavra o vereador 

Felipe Faganello, parabéns pela indicação e pegando um gancho na fala do nosso amigo 

Raimundex na minha humilde opinião lá tem um problema absurdo de trânsito naquela 

praça é uma praça confusa falta além de uma revitalização na praça ela tem a parte de 

trânsito talvez um engenheiro específico nessa situação de trânsito possa ajudar, ela tem 

um problema de engenharia de trânsito estranho lá falta além de sinalização eu acredito 

que possa ser corrigida essa situação de uma curva muito fechada, caminhão carregado, 

o presidente trabalha com caminhão sabe da dificuldade o asfalto lá não vai dar nunca 

pode ser o melhor asfalto mas vai ter que ser refeito todo ano de repente um ajuste tanto 

na parte de sinalização, revitalização, mas na parte da própria estrutura talvez economize 

para os próximos anos é para ver se ele já faz de uma vez, de repente as vezes a gente tá 

falando alguma bobagem de repente a empresa que tá fazendo asfalto também possa ser 

responsável por alguma parte ali de repente a gente não sabe se for peço perdão pela 

cobrança mas a gente torce para que seja resolvido porque é bastante confuso Adriana 

Parabéns pela indicação. Coloca em única votação a Indicação nº 039/2021, sendo a 

mesma aprovada por todos. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da Indicação nº 

040/2021, para que seja encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal senhor José 

Antônio Dubiella, a presente Indicação para que sejam tomadas as devidas providências 

no sentido de instalar grades ou tela de proteção na quadra de areia da Praça 17 de 

Novembro, de autoria dos vereadores  Manoel Aparecido Nazário  MDB,  Adriana de 

Souza Silva  MDB Odenílio Moreira Sousa  MDB, Felipe Reinehr Faganello  PSDB,   

Flávio André Caldeira MDB, Marta Dama DEM, Raimundo Gomes da Silva PSDB, 

Raimundo Pedro P. Raposo  PSC, Willian Diego Mirandola PSL. Em seguida coloca em 

discussão a Indicação nº 040/2021, sendo que no momento fazendo uso da palavra o 

vereador Manoel Aparecido Nazário, quero pedir para os nobres companheiros apoio para 

que seja aprovada essa indicação, haja vista que no mês de janeiro fizemos um ofício ao 

excelentíssimo prefeito pedindo algumas obras de emergência e uma das obras foi essa, 

mas por causa da Pandemia não estava sendo usada a quadra de esporte de areia, não tinha 

tanta necessidade, agora haja vista que voltou o uso daquela quadra de esportes de areia 

e tá novamente acontecendo esses mesmos fatos, já fui cobrado novamente pela 

população concernente a essas telas de proteção para que venha proteger e evitar de 

acontecer um acidente e a gente ter percas maiores ali, então eu conto com o apoio dos 

nobres companheiros para que a gente possa aprovar essa indicação. Coloca em única 

votação a Indicação nº 040/2021, sendo a mesma aprovada por todos. E por não haver 

mais nada a constar encerro a presente sessão e boa noite a todos. E eu lavrei a presente 

ata que após lida e aprovada vai assinada por mim, pelo presidente e demais vereadores. 

 

 


